Séquence 2 : LES TERRITOIRES FRANCAIS
séance 2] L' influence urbaine

- Paysage 1. Neuville-les-Dieppe.
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{ c) Par quel centre cet espace est-il dominé ?
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Paysage 2. Buicourt.
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Population de Buicourt b) Photo: quels éléments distingue ce paysage de I'eqjréein ?
o c) Carte: de quelles villes dépend Buicourt ?
e d) Est-ce un espace sous influence urbaine ?
" e) Graphique quel phénoméne s’est produit a partir du mideuXixXe
i siecle ?
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f) Ce phénoméne est-il encore a I'ceuvre aujourd?hui

Paysage 3. Bracquemont (76).

Nombre d’habitants de Bracquemont
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b) Est-ce un espace rural ou urbain ? Justifiez des
éléments du paysage.
¢) Quelle ville influence cet espace ?
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IR 4)  Fais un graphique & partir du tableau.
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